
 

COLÉGIO MONJOLO 
QUIZ N° 09 – 2017 / 1° BIMESTRE 

PROFESSORA:ROSENÉLI - PORTUGUÊS 
 

Aluno(a):      ______________________________________________  2ªsérie:  _____ 

 

1) Há verbo transitivo indireto em: 
 
a) O juiz apitou. Os jogadores saíram. 
b) Pegue todas as bolas, goleiro. 
c) Mantenha a cabeça no lugar, Serginho. 
d) Lembro-me da seleção na Copa de 1970. 

e) O goleiro desvia a bola com a ponta dos dedos. 
 
 

2) Classifique os verbos sublinhados quanto à predicação: 

 
a) O gerente visou o cheque. 
b) Visamos a um cargo elevado. 
c) Isto não procede. 
d) Procederemos a um inquérito. 
e) Informamos o desastre ao prefeito. 
f) O prefeito anda preocupado. 
g) O prefeito anda pelas ruas da cidade. 
 
3) Nas orações abaixo, destque o predicativo do sujeito: 
 
a) Otelo estava furioso. 
b) O jogador correu para a bola afoito. 
c) Cheguei ofegante à porta da escola. 
d) Os meninos esperavam inquietos o resultado do pedido. 

e) As noites chegaram frias.  
 
4) Nas orações abaixo, destaque o predicativo do objeto: 
 
a) Consideram neutra a posição do juiz. 
b) A nota deixou triste a aluna. 
c) A escolta levava o homem preso. 
d) Sua atitude deixou o pobre homem feliz. 
e) O ministro considerou baixa a inflação do mês. 

 
5) Classifique quanto à predicação os verbos das orações abaixo: 
 
a) Sandro atualizava as informações. 
b) O lobo desapareceu na montanha escura. 
c) Ofereceram o cargo ao deputado. 
d) Os alunos confiam em seus professores. 
e) A noite chegou inesperadaamente. 
f) A noite chegou fria. 
g) Fatos estranhos sucederam naquela noite. 

Data da entrega:  05/05/2017. 



 
6) Em "Se descobrissem a desmoralização que reina dentro de mim", temos, 
respectivamente, verbos: 
 
a) transitivo direto e transitivo indireto 

b) transitivo direto e de ligação 

c) transitivo indireto e intransitivo 

d) transitivo direto e intransitivo 

e) intransitivo e intransitivo  
 
7) "Pagar-lhe-ei a dívida, João". O verbo pagar é: 
 
a) transitivo direto e indireto 

b) transitivo direto 

c) transitivo indireto 

d) intransitivo 

e) n.d.a 

 
8) O professor entrou apressado. O trecho em destaque indica: 
 
a) predicado nominal 
b) predicado verbo-nominal 
c) predicado verbal 
d) adjunto adverbial 
e) n.d.a 

 
9) Nas orações: "A pesquisa da MacCan reserva ainda uma surpresa" e "...os jovens estão 
mais ágeis", temos respectivamente: 
 
a) predicado verbo nominal e predicado verbal 
b) predicado verbal e predicado verbo-nominal 
c) predicado verbal e predicado nominal 
d) predicado nominal e predicado verbal 
e) predicado verbal e predicado verbal 
 
10) I - Paulo está adoentado 

      II - Paulo está no hospital 
 
a) O predicado é verbal em I e II. 
b) O predicado é nominal em I e II. 
c) O predicado é verbo-nominal em I e II. 
d) O predicado é verbal em I e nominal em II. 

e) O predicado é nominal em I e verbal em II. 


